



Житель Саранска признан виновным в убийстве

Собранные Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 60-летнему жителю города Саранска. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что утром 15 марта 2017 года в подъезде дома по Проспекту 60-летия Октября в городе Саранске осужденный причинил огнестрельное ранение 44-летнему мужчине, когда тот возвращался домой после выгула собаки. Пострадавший был госпитализирован в больницу, где от полученного ранения скончался на следующий день. При производстве следственных действий огнестрельное оружие, незаконное приобретенное обвиняемым в конце 1990-х годов было обнаружено и изъято.

В ходе следствия вину в совершении убийства обвиняемый признал и пояснил следователю СК, что совершил преступление на почве сложившихся неприязненных отношений с потерпевшим, который в ходе личных встреч неоднократно оскорблял его.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1165025>